

6万平方米汇聚五大展区

# 这个周末，来郑交会逛逛吧

郑报全媒体记者 赵柳影

16日，郑东新区如意湖畔热闹非凡，第二十六届郑交会如期而至。黄河流域省市商品展区、茶产业展区、商超自有品牌商品展区等五大行业展区，展览面积6万平方米，汇集参展企业近千家，为郑州市民打造一站式购物盛会。这个周末，不妨和家人一起来郑交会逛逛吧。

## 汇聚沿黄省份特色产品

今年郑交会特别设置“黄河流域省市商品展区”，重点展示绿色食品、生态食材、老字号商品等，为推动黄河流域沿线各省区商品流通、贸易合作提供展示、交易平台，从而促进全流域高质量发展。

记者在展区看到山西陈醋、陕西辣子、宁夏枸杞、山东阿胶等各地特色产品吸引了不少市民驻足咨询。

“此次参加郑交会，带来了宁夏的枸杞、芝麻油、亚麻籽油等多种当地特色优质产品，希望借助该平台，寻求合作伙伴，打开河南市场。”一家宁夏的食品公司负责人表示，河南人口众多、市场前景大，同时还具有优越的交通枢纽地位，是企业接下来重点布局的省份。

在山西展馆内，围满了前来品尝咨询的市民。老陈醋、黄梨汁、相府蜜酒、山楂红酒、茶叶等几十种产品一一陈列，彰显出山西特色。

市民张勇说，一路看一路买，山西的陈醋、山东的阿胶、陕西的擀面皮都已经收入囊中，真是一站式购买沿黄省份特色产品。

## 百余外贸服饰精品组团参展

本届展会做好“惠民生、促消费”新篇章，通过举办“超级品牌日”、“外贸精品，惠购中原河南服装服饰展”、“郑在热卖”购物节等一系列活动，为观众提供超级福利，提振消费信心，助力消费升级。

在“外贸精品，惠购中原河南服装服饰展”上共有125家企业参展，展区面积6000平方米，主要涵盖男装、女装、鞋帽、家纺、乳胶制品、玩具、马具等展品。

“我们共组织13家厂商品牌来参加此次展览，包括男装、女装、鞋品、高端定制等，受疫情影响，省内许多服装企业开始出口转内销，希望借助郑交会，将我们本土一手好货源、好设计带给河南以及周边区域的老百姓。”银基广场副总经理说。

风行凯琦是河南本土知名的服装企业，公司相关负责人表示，此次疫情对服装企业冲击很大，2月份、3月份，疫情最严重时，公司几乎是零销售，进入5月份开始复工复产，销量恢复6成左右。随着疫情防控进入常态化，公司的重点将从出口转为内销。

据了解，在疫情持续在全球蔓延、外贸形势异常严峻复杂的形势下，从今年6月开始，省商务厅举办了“2020年河南省‘外贸精品 惠购中原’系列活动”，通过搭建消费促进活动平台，帮助外贸企业积极拓展国内市场，推动出口产品内销的产销对接。此次“河南服装服饰展”也是该系列活动之一，通过丰富优质商品供给，促进我省消费提质升级以及内外贸深度融合。

据郑交会相关负责人介绍，活动邀请了2000多家专业采购商以及大型商超参会，为参展商、专业观众及采购商提供现场洽谈服务。



银基商贸城首次集中参展郑交会，各品牌服装的模特秀吸引了不少观众  
郑报全媒体记者 马健 摄

郑交会琳琅满目的商品颇受消费者喜爱  
本报记者 丁友明 摄



## 中国(郑州)国际商贸合作论坛暨黄河流域商贸合作峰会举行

# 专家学者聚绿城 共商黄河流域商贸合作大计

本报讯(本报记者 侯爱敏 赵柳影)作为第二十六届郑州全国商品交易会的重要内容之一，中国(郑州)国际商贸合作论坛暨黄河流域商贸合作峰会昨日在郑举行，国内知名专家学者、沿黄九省商务部门代表、沿黄城市政府代表、沿黄九省有关商协会负责人及知名企业高管，共聚郑州国际会展中心，就国际商贸合作以及黄河流域商贸合作大计，发表真知灼见，给出意见建议，贡献智慧启迪。

国务院参事张红武表示，中国提出的

“双循环”在本质上是开放的，以国内大循环为主体，依然要求供需对接顺畅，通过体制机制创新，使营商环境更加优化，通过供给侧结构性改革，打通经济循环的断点和堵点。张红武说，黄河流域生态保护与高质量发展正在形成相互促进新格局。在高质量发展的新时代下，安全观要求我们在外贸的结构和产业布局上有新的举措。首先关键技术和关键零部件的生产，必须要在国内布局。其次，各类产业要在全球进行布局，要依托“一带一路”倡议，依托高质量共

建，开辟新的市场和增长极，要在畅通国内大循环、技术提升、管理提升的基础上，打造新的竞争力。

在构建以国内大循环为主体，国际国内双循环相互促进新格局下，沿黄城市如何寻求商贸合作新机遇?中国宏观经济研究院副院长毕吉耀建议，企业提升供给体系对国内需求的适配性，使生产、分配、流通、消费更多依托国内市场，让内需这个经济发展的基本动力更加强劲，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、

更为安全的发展。

在当前的大环境下，黄河流域的城市应该如何从国际市场上寻找商机?中国—东盟商务理事会执行理事李宇宁认为，今年以来，东盟已经跃升为我国第一大贸易伙伴，沿黄城市要积极走出去，开拓东盟市场，积极细化产业对接，寻找合作商机。

新时期国际国内商贸流通发展有什么新思路、新要求?商务部国际贸易经济合作研究院流通与消费研究所副所长关欣表示，新时期下，现代商贸流通要充分利用大数据、云计算等现代信息技术，强化技术赋能和创新引领，推动国内国际市场相互促进、一体化发展。要致力于构建高效率、低成本的流通渠道，提高供需适配性，服务助力产业升级。

## 郑州市青联十四届二次常委会议召开

(上接一版)要强化使命担当，做伟大复兴中国梦的积极践行者;要持续深化改革，做群团改革发展的有力推动者。广大青联委员和青年朋友要以更加昂扬的姿态、更加饱满的热情、强化担当、奋勇争先，为郑州加快国家中心城市建设和加快形成更高质量的发展区域增长极作出新的更大贡献。

会议传达了学习了全国青年联合会第十三届委员会全体会议精神，表彰了部分先进集体与个人，审议通过了郑州市青联十四届二次常委(扩大)会议工作报告、《郑州市青年联合会提案和建议工作实施细则》等工作细则，改选石玉同志为市青联主席。

## 市领导带队到中小学调研

# 切实做好午餐供应课后托管服务工作

(上接一版)张延明表示，今年，中小学午餐供餐、课后延时服务作为教育民生项目被列入我市“为民造福十件实事”，要求年底前实现全覆盖。我们要持续优化中小学午餐供餐工作，总结经验，查找不足，细化措施，落实监管，建立健全严格的食品安全管理制度，保证供餐质量和食品安全，确保学生在午餐吃得健康、安心。根据学校各自特色和实际，结合学生和家需求，建立完善课后服务制度，不断丰富课后服务内容，切实增强教育服务能力，解决义务教育阶段学生午餐供应和课后托管难题，把民生实事办好、办实。

市政协副主席王万鹏参加调研。

## 高校院所河南科技成果博览会下周开幕

本报讯(郑报全媒体记者 张竞 见习记者 刘地)昨日，省政府新闻办在郑州召开发布会，介绍第三届高博会工作筹备情况。据了解，以“创新引领发展、协同融合共赢”为主题的第三届高校院所河南科技成果博览会将于10月25日-26日在新乡举办。

记者在发布会上了解到，截至目前，本届高博会已邀请来自国内外近400家高校院所、企业的666位嘉宾通过线上线下的形式参会，其中包括两位诺贝尔奖获得者、58位国内外院士，200余位来自清华大学、北京大学等“双一流”建设高校，中国科学院、中国工程院、中国农业科学院等大院大所，以及知名投融资机构的专家学者和相关负责人。届时，将有来自国内外400余家高校院所、企业的科技成果在线上 and 线下参展、推介、洽谈，展品涉及新能源、生物医药、人工智能、大数据、5G终端、VR应用等多个前沿领域。

## 秋冬季儿童呼吸道疾病高发 医生支招：要戴口罩勤洗手

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 邢进)秋冬季是呼吸道疾病的高发季。16日，记者从省儿童医院了解到，入秋以来，该院呼吸道疾病患儿数量明显增多。如何预防小儿呼吸道感染?疫情防控常态化期间患儿就诊需要注意什么?对此，记者进行了采访。

16日上午，在省儿童医院郑东院区门诊处，记者看到，不少家长带着孩子前来就诊。“这两天我家孩子总说嗓子疼，还一直咳嗽，就赶紧来院挂号看看。”市民李女士带着孩子前来就诊，经坐诊医生初步诊断为支气管炎。

据省儿童医院感染性疾病科医生王芳介绍，入秋后，感冒、病毒性咽喉炎、哮喘等呼吸道疾病患儿明显增多。“戴口罩和勤洗手是预防秋冬季呼吸道感染的主要措施。”家长要根据气候变化，及时给孩子增减衣物，避免受凉，室内要保持空气清新。同时，及早接种流感疫苗，是预防呼吸道感染行之有效的措施。

常态化疫情防控期间，小儿就医应注意啥?王芳建议，家长可以通过网上预约等方式，尽量减少患儿在医院等候的时间。在医院就诊的时候，要全程佩戴口罩，注意保持一米以上的社交距离。

## 副驾驶不系安全带，抓拍

22日起施行 对车辆驾驶人处以10元罚款，不扣分

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 李霞)记者昨日从郑州市交警支队获悉，交警部门将于10月22日起通过电子监控设备在全市范围内，对机动车副驾驶不系安全带的交通违法行为进行抓拍取证，并依法进行处罚。

据了解，根据《河南省道路交通安全条例》第五十条，机动车驾驶人未使用安全带，将对车辆驾驶人处以10元罚款，不扣分。

如何确保抓拍录入无误?据介绍，电子监控设备对过往车辆进行抓拍后将数据传送到中心服务器进行解析，将符合不系安全带违法行为的数据上传后再经过人工严格筛选并录入系统。

## 全省两化融合发展指数水平达52.3 居中部地区首位

居中部地区首位

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日，作为中国(郑州)产业转移系列对接活动的一部分，以“数字化转型开启融合发展新征程”为主题的数字化转型专题对接会——两化融合管理体系贯标2.0暨国有企业数字化转型政策宣贯会在郑州召开，政府部门、专家学者及企业代表齐聚一堂，围绕数字化转型的困与感展开积极讨论，交流分享以数字新能力加速数字化转型的主要经验、做法，助力企业高效完成数字化转型。

省工信厅相关负责人表示，近年来，我省以两化融合为主线，突出智能制造在三大改造中的引领作用，聚焦实施十大专项行动，完善六项支撑保障，努力建设全国智能制造先行区，智能制造发展取得了阶段性成效，两化融合发展水平不断提升。根据工信部发布的《两化融合指数地图》，截至2020年8月31日，全省两化融合发展指数水平达到52.3，居全球第17位，中部地区首位。全省累计对标企业8232家，两化融合贯标企业2595家，居全球第六位。

在数字化转型痛点剖析与会诊交流中，相关企业代表分别就自身企业数字化转型推进中的思路、做法、成效以及遇到的困惑做了交流分享;围绕流程行业、离散行业数字化转型中的共性问题做了深度剖析。

## 2020中国(郑州)产业转移 系列对接活动

# 我市注册开展区块链业务企业占全省三分之二

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚)昨日下午，郑州市召开了区块链产业研讨对接会，据悉，这是2020中国(郑州)产业转移系列对接活动的一部分。会上透露，截至2019年底，郑州市注册开展区块链业务的企业有223家，约占全省2/3，涉及区块链技术研发及数字政务、生产制造、现代农业、智慧消防、供应链金融等多个领域。

本次研讨对接会由河南省工业和信息化厅主办，郑州市工业和信息化局、河南省区块链产业联盟承办。

当前，区块链技术应用已延伸到数字金融、物联网、智能制造、供应链管理、数字资产交易等多个领域，全国主要大中城市都在

加快布局区块链技术和产业发展。郑州市对区块链高度重视，将其作为新一代信息技术产业关键部分重点培育扶持。

截至2019年底，郑州市注册开展区块链业务的企业有223家，约占全省2/3，涉及区块链技术研发及数字政务、生产制造、现代农业、智慧消防、供应链金融等多个领域。此外，阿里、华为、百度等全国区块链龙头企业均对我市开放区块链业务，通过云端模式为企业提供服务。

据介绍，郑州市将区块链作为新一代信息技术重要内容谋划布局，制定发展目标，实施路径和保障措施，充分发挥规划引领作用，高水平高质量推动区块链产业发展。

## 国网郑州供电公司

# 2020年10月26日—2020年11月1日检修对外停电公告

26日 7:00~20:00 石油公司宿一、二、三、四箱变，凤凰台南花园一、二箱变，凤凰线2#、3#、4#三台配变，东台宿5#、6#、7#、10#四台配变，凤凰苑一、二、三箱配变，郑铁石化路宿箱，凤凰台新村一箱、二箱、三箱，杨庄城中村改造C区基建专用，凤凰台南1，凤凰台新村照明。  
9:00~15:00 南流西北线4#配变，老俩河大街27B#配变，孙庄线1#配变，液化站线6#配变，南流村，奋发热处理研究所，思博，海洋科技，华龙公司，华宇磨料，瓦屋里，瓦屋里东地，瓦屋李东北，石佛磨料，张自恒，瓦屋里东，南流第二村民组，中原建筑，陈庄一组，诚信，北里村委会，金宝达，烟草研究所，轻工干校，南流村委，老俩河第四村民组，孙庄村委，孙庄，祥和安装公司，鸿业齿轮，石佛第九村民组，中原油田，明辉焊接公司，中国铁路郑州局欢河站专用，郑州工业搪瓷厂，石佛九组，宏远路桥，明辉，付靖云，海燕唐瓷，郑州中原搪瓷厂，利源纺织，润鑫机械，轧花厂，鸡厂，石佛磨料厂，石佛东南。  
27日 0:00~11:00 富邦铭邸箱变1台，II富邦铭邸专用2(双电源用户)。

6:00~20:00 金洼北100，德金房地产、大象出版社、惠济区85#公厕专用、郑州师专基建。  
6:00~20:00 郑铁洛阳供电段、郑州二电电气有限公司、润佳置业、博大盛源铝。  
7:00~22:00 新东润安置区商业、新东润酒店、新东润安置区公用。  
7:00~20:00 宏鑫家园配变2台，阳光城1号综合楼居民一箱箱变1台，鼎盛阳光城七配配变4台，I鼎盛D02地块商业专用2(双电源用户)，宏鑫家园商业专用。  
7:00~20:00 中铁电气化三公司基建专用、经北四路综合停车场专用。  
28日 6:00~18:00 欧丽生活区。  
7:00~20:00 鼎盛阳光城九配配变2台，II鼎盛D02地块商业专用2(双电源用户)，金岱路充电站专用。  
9:00~22:00 汇美物业一、二箱箱变2台，东升线66#配变，宏发路9#、11#配变，香城巴黎一、二、三、四箱箱变4台，永丰中心座一、二箱箱变2台，中联化学试剂厂基建，管城外国语专用，牧歌小学专用，管城质监局，泡花碱，景瑞宝隆置业，西冷路公交枢纽站专用，香城

巴黎商业，永丰中心座商业。  
29日 0:00~8:00 恒大绿洲五期南区居民专用、II恒大绿洲五期商业专用2(双电源)、II恒大绿洲四期商业专用2(双电源)。  
0:00~12:00 中原华丰紫荆配I配变1、II配变1，II易初莲花2(双电源)，II金城紫荆2(双电源)，II中原华丰紫荆商业2(双电源)。  
7:00~22:00 新东润安置居民。  
7:00~20:00 美林河畔一配、二配配变6台，美林河畔专用。  
7:00~20:00 东瑞园一配I配变、II配变、III配变，东瑞园二配I配变、II配变、III配变，东瑞园商业。  
7:00~21:00 南一街线2#配、盈和电子商务，现代建设，鼎之泰商贸，金亿达吹塑厂，锦荣轻纺城，宏盛商贸，郑住漓江路公寓基建专用1，长城物流，千里缘食品，一通房地产基建，汇源食品，升和包装，金鑫防腐，中贯南新城基建专用1，通达路桥，电镀厂，通达路桥II线，金土地，张军。  
30日 0:00~8:00 恒大绿洲五期南区居民专用、I恒大绿洲五期商业专用2(双电源)、I恒大绿洲四期商业专用2

(双电源)、恒大绿洲五期北区居民专用。  
0:00~9:00 春晖线11#配变，郑铁安居小区配变2台，市教委62中一、二箱，市教委生活馆，铁路公安干校，友谊公司宿配，春晖小学，郑州长江医院专用。  
7:00~20:00 天夏2(双电源用户)、I广酒2(双电源用户)。  
7:00~20:00 美林河畔三配配变2台。  
备注: 1.用户实际停电时间，在计划停电时间范围内，以实际操作时间为准，对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停，详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施，严禁返电至停电线路上，否则由事故造成单位负责。  
2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心 68806880  
以上停电公告可通过供电服务网站查询:  
http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/  
国网郑州供电公司  
2020年10月17日